

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.03.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005694487

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MV Trading AG, Horw

MV Trading AG (MV Trading SA) (MV Trading Ltd)

Bisher Winkelhalde 8 6048 Horw

MV Trading AG, in Horw, CHE-340.495.804, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 75 vom 20.04.2020, Publ. 1004873376). Domizil neu: Die Gesellschaft hat ihr Domizil eingebüsst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Marino, Filippo, italienischer Staatsangehöriger, in Horw, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1904 vom 02.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 20.04.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern